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KÖzp. nyomt. XX. cs. 23. sz Székesfővárosi házinyomda 1920
sí vagy be- ' következnék a részleges föimon- 
' óriási súlya dási jogból"? Az, hogy a házi­
rt, mert lakói urak elsősorban azoknak a la- 
nelkedve, pár- koknak mondanának föl, akiket 
;nni, követe- nem szívesen látnak s ezek 
ist és észszerű mindenekelőtt a nincsetlen em- 
bonyolult és \ berek leimének, a rekvirált i 
■Sti lakáskér- j lakások bérlői, a vagonok- í

lói átmenekült menekülők. A I 
társadalom igazságerzetében úgy­
is ezerszer megbántott lateiner- 
és munkástőmegnek megint azt 
kellene látnia, hogy még a leg­
elemibb életszükséglet, az a négy 
fal, az a mennyezet és padlózat,

tanyázhat

nyuzatlan bőrrel
A világpolitika kavargásai, i 

belső politika hullámzásai ne té 
riísék el figyelmünket Budapest 
nek egy kényes és veszedelmei 
kérdéséről, amely a megcsonkf 
tott Magyarország amúgy is Iá' 
zas fővárosét társadalmi fórra- gazdáknak ^megadják a tetszés­
dalommal fenyegeti, ha jókor és szerint való fölmondás jogát A 
helyesen meg nem oldjuk. Eszünk lakásnyomrof uságokkal amúgy is 
ágában sincs az a lelketlen és a megterhelt Budapesten ez olyan 
tényekkel nem törődő de ma- fölfordulást jelentene, amelyhez 
gógia. amely —  méltó folyíatá- képest még az 1871-es háború 
sául az oszíályharc-elméletnek Berlinjének jelenetei is eltörpüi- 
— egyszerűen kétfelé vágja a Qének. Aki a még mindig íorra- 
világot s az Igazságnak baljára dalmf láztünetekben vonagló íő- 
álliija a háziurakat, "jobbjára a várost nem akarja prédául dobni 
'lakókat és torik-szakad, csak a a fölfordulásnak, az — legyen 
lakóknak tud igazat adni akkor ¡akármilyen magas fórum, sőt 
is, mikor a háziurak javára is ¡annál inkább! —  lehetetlenség- 
szóinak a tények egyeimásf Na- oek tekinti ezt a követelést és 
gyón jól tudjuk, hogy a háború jad acía teszi minél hamarább, 
első évei óta hatalmasat fordult ¡Marad a részleges felmondás 
a világ. Nagyon lói tudjuk, hogy Ijoga. Ez is olyan veszedelmes, 
a házíuíajdonosi méltóság azóta ¡¡hogy semmi esetre sem lehet 
nemcsak disz és rózsavíz, ha- [csak úgy általánosságban kimon- 
nem sok helyütt és sok minden- dani, megadni. Mert a világ­
ben gond és teher is. Nagyon j háború és a két forradalom 
jól tudjuk, hogy ma már van- j következményeképp Budapesten 
nak bankárlakók és láncoslakók, I olyan lehetetlen és össze-vissza 
akik anyagi Viszonyaikhoz mér- | társadalmi állapotok következtek 
íen potom béreket fizetnek ak- j be, amelyek gondos figyelembe­
kor, mikor a »háziúr« v a l ó s á g -  vétele nélkül ilyen kérdésben 
eal fuldoklik a rettenetes élelmi- c illeg sem lehet moeesm-ní vn

tani kellene egy kályhavasat, vagy 
ajtózárat — vannak olyanok is, 
akik a mai kényszerű viszonyokra 
valósággal ráfizetnek. Hát mi tör­
ténjék, hogy az ilyen háziúr is 
megmaradjon, meg ar szegény 
lakó is — aki nem tehet róla, 
hogy nem lakhatik őskori kőbar-


